



- 首页
- 学校要闻
- 专题报道
- 综合新闻**
- 媒体农大
- 校园视频
- 农大校报
- 画说农大
- 学校微博
- 新闻纵览

/ 综合新闻

第一届京津冀农林院校生命科学教学研讨会在我校举办

生物学院 2017年10月31日 报道 浏览次数: 387



生物学院 供图

本网讯 10月28-29日，第一届京津冀农林院校生命科学教学研讨会在我校召开。本次研讨会旨在促进京津冀地区农林高校生物学及相关学科人才培养水平的协同提升，加强校际间的教育教学经验交流和资源共享，探讨农林类院校生命科学研究教学改革新趋势和教材建设新形态，助力京津冀地区人才培养形成协同促进效应。

本次会议由我校生物学院教学中心发起，生物学院、生命科学国家级实验教学示范中心、教务处，高等教育出版社共同主办，生物学院教学中心承办。来自北京林业大学生物科学与技术学院、河北农业大学生命科学与工程学院、北京农学院生物科学与工程学院、天津农学院农学与资源环境学院以及我校生物学院的领导和部分教学一线的骨干教师等30余人出席会议并参加研讨。

本次研讨会为期2天，共有16位代表做了主题报告。报告主题涉及生物类本科教学管理及课程建设、教材建设，教学改革现状、成效及展望，生物技术专业的实验教学等方面。以学生为中心实现师生共同成长的卓越教学理念、教育教学改革新趋势、教材建设的新形态等内容引起了大家的热议，与会领导和教师对教育教学改革提出了各自的看法，对如何建立京津冀农林院校生命科学类教学经验交流平台达成共识。大家一致认为，在京津冀范围内举办农林院校生命科学教学研讨会，为该地区生物类本科教学提供了一个广泛交流的平台，有利于资源共享和促进京津冀农林高校生命科学及相关学科教育发展和人才培养。会议决定成立京津冀农林院校生命科学类教学经验交流研讨会组委会，由各校轮流承办京津冀农林高校生命科学及相关学科的教育教学年度交流活动，进一步提高京津冀农林院校生命科学类课程的教学质量和人才培养水平，争取为促进京津冀一体化协同发展做出应有的贡献。

我校教务处副处长韦笑、生物学院党委书记史长丽、教学副院长兼生命科学国家实验教学示范中心主任于静娟参加了会议。

责任编辑：潘彩清

分享到: [更多](#)

标签:

综合新闻



2017年新教师岗前培训
2017年进一步优化添补内容，进行了实践教学、参观、交流、素...



一线·人物
聚焦一线变化，关注身边人物，把握发展脉动，感知榜样力量



中农教改2.0版
本科教改——质量导向、以生为本。2016年，我校新一轮改革启...

- 首届“三农”传播高端论坛举行 聚焦三农话语传...
专家建议：老年人饮食注重吃动平衡 理性选择保...
“半亩棉田”成长记
农化服务全力迎接“新时代”
19家“中国农垦标杆牧场”通过验收
人才激励国运盛 科研有了定盘星
2017北京大学生戏剧节吸引俄罗斯英国等海外...
中国农业大学专家到蒙阴考察山区丘陵植保技术
中国农业大学发现乳腺癌重要调控因子
中国农业大学教授提供技术指导 曲周“科技苹果”...
中国农业大学成立少数民族学生辅导员工作室
在伟大复兴新征程上奋勇前行
中国农业大学石榴工作室（网）上线成立，助力民...



[关于本网](#) / [友情链接](#) / [新闻数据库](#) / [知识产权投诉](#) / [联系我们](#) /

中国农大党委宣传部（新闻中心）版权所有 新闻网编辑部维护 中国农大网络中心技术支持

联系电话：010-62736604 电子信箱：xwzx@cau.edu.cn

校登记号：NW—0202

Copyright2012-2014 news.cau.edu.cn.All right reserved